

Report de activitate anul 2008.

Subsemnatul Simionescu Adrian, consilier
judetean al Consiliului Judetean Teleorman,
ales pe listele P.S.D. in anul 2004,
pentru mandatul 2004-2008 si ales in anul
2008, pentru mandatul 2008-2012 tot pe
listele P.S.D. Teleorman, prezinta urmatorul raport:

În anul 2008, perioada ianuarie-mai,
am participat la 5 sedinte ordinare si
3 sedinte extraordinare ale Consiliului
Judetean Teleorman.

In aceasta perioada am detinut functia
de Președinte al comisiei economice. In
aceasta calitate am condus sedintele
Comisiei economice, supunând dezbaterii
si avizării proiectele de hotărâri inaintate
acestei comisii.

În sesiunea extraordinară din 15 ianuarie 2008, toate cele 6 proiecte de hotărâri au fost supuse avizării Comisiei economice și au obținut aviz favorabil.

În sesiunea extraordinară din 20 ianuarie 2008 din cele 22 de proiecte de hotărâri înaintate spre ... în Consiliul Județean, 19 au fost dezbătute și avizate favorabil de Comisia economică.

În sesiunea extraordinară din 13 februarie singura hotărâre a fost avizată de Comisia economică.

În sesiunea din 27 februarie din 19 proiecte de hotărâri, 17 au fost avizate favorabil de Comisia economică.

În sesiunea din 31 martie 2008, 4 din cele 6 proiecte au fost avizate de Comisia economică.

În sesiunea din 24 aprilie au fost propuse Consiliului Județean 11 proiecte, 9 din acestea au fost avizate favorabil de Comisia economică.

În 8 mai, sesiunea extraordinară, singurul proiect de hotărâre a fost avizat favorabil de Comisia economică.

In ultima sedinta ordinara a Consiliului Judetean Teleorman din mandatul 2004-2008, desfasurata in data de 24 mai 2008, la Comisia economica au fost mai toate date cele 9 proiecte de hotarâri, date au obtinut aviz. favorabil.

In acestã perioada, Ianuarie - mai 2008 am avut legaturi permanente cu electoratul din municipiul Turnu Magurele, unde locuiesc, dar am vizitat si comunele ale pe care municipiului cum ar fi comunele Istep, Săcele, Lita, Beriu, Plopi Slăvităuți, Sălcia, Traianu unde am avut dese întâlniri cu electoratul de aici.

O parte din problemele observate în aceste localități, cum ar fi investițiile pe drumurile județene, alocarea unor sume pentru echilibrarea bugetelor locale, se-am supus atenției comisiilor județene, iar la inițiativa Președintelui Consiliului Judetean, Liviu Nicolae Progres, s-au transformat în hotărâri de Consiliul Judetean.

În alegerea din mai 2008, am fost ales pe listele Partidului Social Democrat, consilier județean al Consiliului Județean Teleorman pentru mandatul 2008-2012.

Sesiunea de constituire a fost în data de 24 iunie 2008, unde am fost validat consilier județean și am candidat la funcția de Vicepreședinte fiind ales cu 24 de voturi pentru și 8 împotrivă.

În această calitate am inițiat la fiecare sesiune de consiliu județean proiecte de hotărâri, am urmărit investițiile derulate cu fonduri europene și fonduri proprii ale consiliului județean, am avut întâlniri periodice cu primarii localităților Județului Teleorman.

Am participat la toate sesiunile Consiliului Județean unde au fost născute aprobări, cele 21 proiecte de hotărâri inițiate de mine, toate fiind aprobate.

Am vizitat toate casele Județului Teleorman, unde am avut întâlniri cu Primarii acestora, dar și cu numeroși cetățeni.

Am fost în peste 30 de comunități ale Județului Teleorman, unde am avut

- V -

întâlniri cu Primarii, consilierii locali, ai cetății,
informându-mă despre problemele lor, dar
informând la rândul meu cetățenii despre modul
de funcționare al Consiliului Județean, unde și
cum pot să-și rezolve problemele.

În fiecare săptămână am ținut audiențe
la biroul Consiliului Județean.

În decembrie 2008, din motive familiale
mi-am dat demisia din funcția de Vicepreședinte,
armand să-mi continui activitatea de consilier județean.

ing. Simionescu Adrian.

